
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMPN 3 HINAI 

Mata Pelajaran : Seni Budaya Aspek Seni Musik 

Kelas/Semester :VII/Ganjil 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Alokasi Waktu  : +/- 10 MENIT 

 

KOMPETENSI DASAR INDIKATOR PENILAIAN KOMPETENSI 

3.1. Memahami teknik bermain musik 

sederhana perorangan dan kelompok  

3.3.1 Menjelaskan konsep dasar permainan alat 

musik sederhana secara perorangan dan 

kelompok. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat memahami musik ansambel  lagu-lagu daerah di indonesia 

2. Peserta didik melakukan asosiasi alat musik dari daerah-daerah di indonesia, dengan gaya 

dan keramah-tamahan masing-masing suku bangsa 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN 

a. Peserta didik memberi salam dan doa. 

b. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat tentang topik yang akan diajarkan. 

2. KEGIATAN INTI 

a. Menjelaskan kepada peserta didik tentang pengertian ansambel 

b. Guru memberikan pemahaman contoh alat-alat musik ansambel 

c. Peserta didik diberi tugas berkelompok untuk mencari kliping alat musik ritmis, 

melodis, dan harmonis. 

3. PENUTUP 

a. Guru beserta peserta didik merefleksikan pengalam belajar hari ini dan 

menyimpulkan materi yang sudah dipelajari. 

b. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa. 

4. PENILAIAN 

a. Penilaian dilakukan dengan pemberian tugas kepada peserta didik untuk kerja 

kelompok membuat kliping tentang pembagian kelompok alat music ritmis, melodis, 

dan harmonis. 

Mengetahui,      Langkat, 12 Juli 2021 

Kepala Sekolah SMPN 3 Hinai    Guru Mata Pelajaran Seni Budaya 
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